

# Форум збирає ініціативних

Найпрестижніше і найбільш цінне звання у всі часи — професіонал. Жити, творити і досягати успіхів — це мистецтво, якому необхідно і корисно вчитись завжди. Без знань та практики не можна сягнути високих результатів у будь-якій діяльності, не можна міцно "стати на ноги". Треба вчитись. Можливостей для цього у сучасному світі багато: відповідна література, посібники, інтернет-сайти, спеціалізовані видання, курси для саморозвитку, навчання у вузі чи технікумі.

У місті Славутичі існує свій оригінальний метод орієнтуру для молоді — Молодіжний економічний форум. Уже традиційно четвертий рік поспіль він збирає ініціативних людей, які бажають більше дізнатися про принципи сучасної економіки, бізнес, підприємництво, прагнуть набути лідерських якостей, знайти шляхи для самореалізації.

Цього року таких охочих виявилось більше 60-ти. В основному це школярі та ліцеїсти міста. Більшість з них — учні випускних класів. Попереду — вибір професії, навчання, трудового діяльності. Тому для них, як знахідка, стали майстер-класи з написання проєктів, правильного вибору професії, участі молоді у прийнятті рішень, ство-

рення та діяльності Молодіжного інформаційного центру тощо. Побували учасники форуму і на місцевих підприємствах, де ознайомилися з практичними механізмами та проблемами виробничого процесу. А далі — можливість проявити і удосконалити свої знання та вміння на тренінгах із бізнес-планування, робота в команді...

Багато цікавої інформації дізнались учасники форуму. А організували та провели все це ті ж таки лідери — члени молодіжної ради "Майбутнє Славутича" та громадської організації "Молодіжний центр демократії". Форум проходив за підтримки та участі міського голови Володимира Удовиченка, Соціально-психологічного центру, агентства з розвитку бізнесу, міського центру зайнятості.

— Я бажаю, — підкреслив Володимир Петрович, — щоб ви були генераторами нової економічної політики, яка буде тримати Славутич на рівні конкуренції. І тоді всім тут буде добре жити, працювати, творити.

Умови для становлення особистості є. Було б бажання трудитись. І тоді обов'язково прийде успіх. А Молодіжний економічний форум допоможе досягти мети.

**К. ДЕНИСЮК.**